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Ліцензійна угода та правила використання 

сайту перевірки на плагіат – Anti-Plagiarism 

 

Ця Ліцензійна угода (далі — «Угода») регулює відносини між власником веб-сайту перевірки на 

плагіат (далі — «Сайт», «Сервіс», «Адміністрація») та користувачем (далі — «Користувач»), 

який використовує цей Сайт, програмне забезпечення та супутні сервіси. 

1. Прийняття умов 

1.1. Використовуючи цей Сайт і його програмне забезпечення, Користувач підтверджує, що 

ознайомився з даною Угодою, розуміє її зміст і повністю погоджується з її умовами. 

1.2. Якщо Користувач не згоден з умовами Угоди, він зобов’язаний припинити використання 

Сайту і не завантажувати жодні матеріали для аналізу. 

1.3. Подальше використання Сайту означає акцепт (прийняття) цієї Угоди. 

2. Обробка та зберігання інформації 

2.1. Під час завантаження текстів, документів або інших матеріалів для перевірки на плагіат (далі 

— «Інформація»), Користувач надає Сервісу право на обробку цієї Інформації в 

автоматичному режимі. 

2.2. Обробка Інформації здійснюється виключно з метою виконання аналізу на наявність 

запозичень, збігів та формування звітів. 

2.3. Оброблена Інформація може зберігатися на серверах Сайту, у особистому акаунті 

Користувача або у статистичних базах даних, що використовуються для підвищення якості та 

точності роботи системи. 

2.4. Адміністрація вживає розумних заходів для захисту даних, проте не несе відповідальності 

за несанкціонований доступ третіх осіб унаслідок дій, що не залежать від Адміністрації 

(зокрема, злам, витік, збої в роботі мережі Інтернет). 

3. Відповідальність Користувача 

3.1. Користувач самостійно несе повну відповідальність за: 

• зміст завантаженої ним Інформації; 

• дотримання авторських та інших прав третіх осіб; 

• достовірність, законність і безпечність переданих даних. 

3.2. Забороняється завантажувати матеріали, що містять: 

• персональні дані третіх осіб без їхньої згоди; 

• матеріали, які порушують законодавство, моральні чи етичні норми. 

3.3. Сервіс не несе відповідальності за наслідки використання результатів перевірки (наприклад, 

у навчальних, судових чи інших цілях). 
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4. Ліцензія та обмеження 

4.1. Сайт і його програмне забезпечення надаються Користувачу у тимчасове користування за 

принципом «як є» («as is»). 

4.2. Користувач не має права: 

• модифікувати, копіювати, розповсюджувати або використовувати програмний код Сайту 

без письмового дозволу Адміністрації; 

• використовувати Сайт для цілей, що суперечать чинному законодавству. 

5. Конфіденційність 

5.1. Усі дані, надані Користувачем, обробляються відповідно до Політики конфіденційності, 

розміщеної на Сайті. 

5.2. Завантаження матеріалів для перевірки означає згоду Користувача на обробку та зберігання 

його даних у межах, необхідних для коректної роботи сервісу. 

6. Зміна умов 

6.1. Адміністрація має право будь-коли змінювати цю Угоду. 

6.2. Нова редакція набирає чинності з моменту її публікації на Сайті. 

6.3. Подальше використання Сайту після зміни Угоди означає згоду з оновленими умовами. 

7. Заключні положення 

7.1. Ця Угода регулюється законодавством країни, у якій зареєстрований власник Сайту. 

7.2. Усі спори та розбіжності, що виникають з цієї Угоди, підлягають вирішенню згідно з чинним 

законодавством. 

7.3. Якщо будь-яке положення Угоди буде визнано недійсним, це не впливає на дійсність інших 

положень. 

8. Умови, порядок та терміни надання послуг перевірки на плагіат 

8.1. Послуга перевірки на плагіат надається в автоматичному режимі після завантаження 

Користувачем тексту або файлу та здійснення оплати (якщо така передбачена тарифом). 

8.2. Термін обробки матеріалів залежить від технічного навантаження системи та обсягу 

завантаженого тексту, але зазвичай становить від кількох секунд до кількох хвилин. 

8.3. Результатом послуги є сформований автоматичним алгоритмом звіт, що містить відсоток 

унікальності, виявлені збіги та джерела можливих запозичень (якщо такі є). 

8.4. Користувач погоджується, що результати аналізу формуються в автоматичному режимі, та 

усвідомлює обмеження точності, притаманні машинним алгоритмам. Адміністрація не гарантує 

100% точності звіту та не відповідає за його інтерпретацію користувачем. 

8.5. Послуга вважається наданою в момент формування та відображення звіту у кабінеті 

Користувача або в інтерфейсі Сайту. 
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9. Онлайн-оплата послуг 

9.1. Оплата послуг Сервісу здійснюється через автоматизовані платіжні системи, доступні на 

Сайті (банківські картки, електронні гаманці, онлайн-банкінг тощо). 

9.2. Усі платежі обробляються захищеними платіжними провайдерами. Сайт не зберігає та не 

обробляє платіжні дані Користувача (дані карток, CVV-коди тощо). 

9.3. Після успішної оплати Користувач отримує доступ до послуги, відповідно до обраного 

тарифу. 

9.4. Моментом виконання зобов’язання щодо надання послуги вважається надходження коштів 

на рахунок Адміністрації. 

9.5. Якщо з технічних причин платіж було проведено, але послуга не активувалась, Користувач 

має звернутися до служби підтримки. Адміністрація зобов’язується відновити доступ або 

повторно активувати послугу без додаткової оплати. 

10. Правила повернення коштів (Refund Policy) 

10.1. Оплата за послугу перевірки на плагіат є остаточною та не підлягає поверненню, оскільки 

алгоритм виконує повну перевірку в момент запуску та споживає серверні ресурси, що 

унеможливлює скасування чи "повернення" операції. 

10.2. Користувач погоджується, що факт користування сервісом (завантаження тексту та 

ініціювання перевірки) означає повне споживання послуги, а тому кошти поверненню не 

підлягають. 

10.3. Користувач усвідомлює, що якість результатів перевірки залежить виключно від змісту 

наданої ним інформації (тексту, формату файлу, коректності завантаження). 

10.4. Адміністрація не несе відповідальності за: 

• невідповідність очікувань Користувача результатам перевірки; 

• ситуації, коли результати перевірки не були прийняті навчальним закладом, організацією 

чи третьою стороною; 

• технічні обмеження або помилки, спричинені некоректними файлами або невірним 

форматом даних, завантажених Користувачем. 

10.5. Повернення коштів можливе лише у випадках подвійної оплати або інших помилок 

платіжної системи, не пов'язаних із виконанням послуги. Користувач повинен надати таку 

інформацію у письмовому запиті на електрону адресу сайту. 

11. Контактна інформація Адміністрації 

Повне юридичне найменування: ФОП МИХАЙЛОВСЬКИЙ ЮРІЙ БРОНІСЛАВОВИЧ 

ІПН / Податковий номер: ЄДРПОУ 2660504857 

Юридична адреса: м. Хмельницький, вул. Трудова 3/3В 

Телефон: +380981794661 

Електронна адреса: info.antiplagiarism@gmail.com  

mailto:info.antiplagiarism@gmail.com
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12. Основний варіант Угоди та Політики конфіденційності 

12.1. Усі версії цієї Угоди та Політики конфіденційності, надані різними мовами, є перекладами 

з української мови. У разі виникнення розбіжностей між різними мовними версіями, основним є 

український варіант, і саме його трактування є вирішальним. 
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Політика конфіденційності 

 

Ця Політика конфіденційності (далі — «Політика») пояснює, як вебсайт Anti-Plagiarism (далі 

— «Сайт», «Сервіс», «Ми», «Адміністрація») збирає, використовує, зберігає та захищає 

персональні дані користувачів (далі — «Користувач»), які використовують Сайт, його програмне 

забезпечення та супутні сервіси. 

1. Збір інформації 

1.1. Під час використання Сайту ми можемо збирати такі категорії інформації: 

• Персональні дані, надані Користувачем добровільно (ім’я, електронна адреса, логін, 

пароль тощо). 

• Завантажені файли та тексти, передані для перевірки на плагіат. 

• Технічні дані, отримані автоматично: IP-адреса, тип браузера, час доступу, cookies, 

статистика використання сервісу. 

1.2. Користувач самостійно вирішує, яку інформацію надавати, але відмова від надання деяких 

даних може обмежити можливості використання Сайту. 

2. Використання інформації 

2.1. Зібрана інформація використовується з метою: 

• виконання перевірки текстів на плагіат та формування звітів; 

• забезпечення функціонування та покращення якості роботи Сайту; 

• персоналізації користувацького досвіду; 

• технічної підтримки та комунікації з Користувачем; 

• дотримання вимог законодавства. 

2.2. Ми не передаємо персональні дані третім особам, окрім випадків, передбачених 

законодавством або з письмової згоди Користувача. 

3. Зберігання та захист даних 

3.1. Уся інформація зберігається на захищених серверах із використанням технічних та 

організаційних засобів безпеки. 

3.2. Оброблені тексти можуть залишатися у системі для статистичного аналізу та вдосконалення 

алгоритмів перевірки. 

3.3. Адміністрація вживає розумних заходів для запобігання несанкціонованому доступу, втраті 

або зміні даних. 

3.4. Попри це, ми не можемо гарантувати абсолютну безпеку інформації через технічні 

обмеження мережі Інтернет. 
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4. Cookies (куки) 

4.1. Ми використовуємо файли cookies для: 

• збереження налаштувань Користувача; 

• аналізу трафіку та покращення інтерфейсу; 

• підтримки функцій авторизації. 

4.2. Користувач може самостійно керувати файлами cookies у налаштуваннях браузера. 

Вимкнення cookies може обмежити функціональність Сайту. 

5. Права користувача 

Користувач має право: 

• отримати доступ до своїх персональних даних, збережених на Сайті; 

• вимагати їх виправлення, оновлення або видалення (якщо це можливо); 

• звернутися до Адміністрації з питань конфіденційності за контактами, вказаними на 

Сайті. 

6. Передача даних третім сторонам 

6.1. Ми не передаємо персональні дані користувачів третім сторонам, за винятком: 

• випадків, коли цього вимагає закон (наприклад, за запитом суду чи правоохоронних 

органів); 

• технічних партнерів, що забезпечують функціонування Сайту (сервери, аналітика, 

обробка електронної пошти), — лише в обсязі, необхідному для надання послуг. 

7. Зміни до Політики 

7.1. Ми можемо час від часу оновлювати цю Політику. 

7.2. Нова редакція набирає чинності з моменту її публікації на Сайті. 

7.3. Подальше використання Сайту після змін означає згоду Користувача з оновленою 

Політикою конфіденційності. 

8. Контактна інформація 

З усіх питань, пов’язаних із Політикою конфіденційності, звертайтеся до Адміністрації Сайту 

через контактну форму або електронну адресу, вказану в розділі «Контакти» на сайті. 

9. Основний варіант Угоди та Політики конфіденційності 

9.1. Усі версії цієї Угоди та Політики конфіденційності, надані різними мовами, є перекладами 

з української мови. У разі виникнення розбіжностей між різними мовними версіями, основним є 

український варіант, і саме його трактування є вирішальним. 
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License Agreement and Terms of Use for the Anti-Plagiarism Website 

 

This License Agreement (hereinafter referred to as the "Agreement") governs the relationship between 

the owner of the plagiarism checking website (hereinafter referred to as the "Website," "Service," 

"Administration") and the user (hereinafter referred to as the "User") who uses this Website, software, 

and related services. 

 

1. Acceptance of Terms 

1.1. By using this Website and its software, the User confirms that they have read this Agreement, 

understand its contents, and fully agree to its terms. 

1.2. If the User disagrees with the terms of the Agreement, they must stop using the Website and not 

upload any materials for analysis. 

1.3. Continued use of the Website means acceptance of this Agreement. 

2. Processing and Storage of Information 

2.1. When uploading texts, documents, or other materials for plagiarism checking (hereinafter referred 

to as "Information"), the User grants the Service the right to process this Information automatically. 

2.2. Information is processed solely for the purpose of conducting analysis for plagiarism, matching, and 

generating reports. 

2.3. Processed Information may be stored on the Website’s servers, in the User’s personal account, or in 

statistical databases used to improve the quality and accuracy of the system. 

2.4. The Administration takes reasonable measures to protect the data, but is not responsible for 

unauthorized access by third parties due to actions beyond the Administration's control (including 

hacking, leaks, or Internet network failures). 

3. User's Responsibility 

3.1. The User is fully responsible for: 

• The content of the Information they upload; 

• Compliance with copyright and other third-party rights; 

• The accuracy, legality, and safety of the transmitted data. 

3.2. The following materials are prohibited from being uploaded: 

• Personal data of third parties without their consent; 

• Materials that violate legislation, moral, or ethical norms. 

3.3. The Service is not responsible for the consequences of using the results of the plagiarism check 

(e.g., for educational, legal, or other purposes). 
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4. License and Restrictions 

4.1. The Website and its software are provided to the User for temporary use on an "as-is" basis. 

4.2. The User is not permitted to: 

• Modify, copy, distribute, or use the Website’s source code without written permission from the 

Administration; 

• Use the Website for purposes that violate applicable law. 

5. Confidentiality 

5.1. All data provided by the User is processed in accordance with the Privacy Policy posted on the 

Website. 

5.2. Uploading materials for verification means the User consents to the processing and storage of their 

data as necessary for the proper operation of the service. 

6. Amendments to the Agreement 

6.1. The Administration reserves the right to change this Agreement at any time. 

6.2. The new version takes effect upon its publication on the Website. 

6.3. Continued use of the Website after the Agreement has been updated means the User agrees to the 

revised terms. 

7. Final Provisions 

7.1. This Agreement is governed by the laws of the country where the Website's owner is registered. 

7.2. Any disputes and disagreements arising from this Agreement shall be resolved in accordance with 

the applicable laws. 

7.3. If any provision of this Agreement is deemed invalid, it does not affect the validity of the other 

provisions. 

8. Terms, Procedures, and Timing of Plagiarism Checking Services 

8.1. The plagiarism checking service is provided automatically after the User uploads a text or file and 

makes payment (if required by the tariff). 

8.2. The processing time depends on the system's technical load and the volume of the uploaded text, 

but usually takes from a few seconds to a few minutes. 

8.3. The result of the service is an automatically generated report containing the percentage of originality, 

detected matches, and sources of possible plagiarism (if any). 

8.4. The User agrees that the analysis results are generated automatically and understands the limitations 

of accuracy inherent in machine algorithms. The Administration does not guarantee 100% accuracy of 

the report and is not responsible for its interpretation by the User. 

8.5. The service is considered rendered when the report is generated and displayed in the User's account 

or on the Website interface. 

9. Online Payment for Services 
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9.1. Payment for the Service is made through automated payment systems available on the Website (bank 

cards, e-wallets, online banking, etc.). 

9.2. All payments are processed by secure payment providers. The Website does not store or process the 

User’s payment data (card data, CVV codes, etc.). 

9.3. After successful payment, the User gains access to the service according to the selected tariff. 

9.4. The moment of service provision is considered when the funds are received by the Administration’s 

account. 

9.5. If the payment is made but the service was not activated due to technical reasons, the User must 

contact customer support. The Administration is obligated to restore access or re-activate the service 

without additional payment. 

10. Refund Policy 

10.1. Payment for the plagiarism checking service is final and non-refundable because the algorithm 

performs a full check at the moment of initiation and consumes server resources, which makes 

cancellation or "refund" impossible. 

10.2. The User agrees that the use of the service (uploading text and initiating a check) means the full 

consumption of the service, and therefore, the funds are non-refundable. 

10.3. The User understands that the quality of the results depends solely on the content of the information 

provided by them (text, file format, correctness of the upload). 

10.4. The Administration is not responsible for: 

• Discrepancy between the User's expectations and the results of the check; 

• Situations where the results were not accepted by the educational institution, organization, or 

third party; 

• Technical limitations or errors caused by incorrect files or improper data format uploaded by 

the User. 

10.5. Refunds are possible only in cases of double payment or other payment system errors not related 

to the service performance. The User must provide this information in a written request to the Website's 

email address. 

11. Contact Information of the Administration 

Full legal name: MYKHAYLOVSKIY YURIY BRONISLAVOVYCH 

Tax ID / EDRPOU number: 2660504857 

Legal address: Khmelnytsky, Trudova St. 3/3B 

Phone: +380981794661 

Email: info.antiplagiarism@gmail.com 
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12. Primary Version of the Agreement and Privacy Policy 

12.1. All versions of this Agreement and Privacy Policy provided in different languages are translations 

from the Ukrainian language. In case of any discrepancies between the different language versions, the 

Ukrainian version shall prevail, and its interpretation shall be decisive.  
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Privacy Policy 

 

This Privacy Policy (hereinafter referred to as the "Policy") explains how the Anti-Plagiarism website 

(hereinafter referred to as the "Website," "Service," "We," "Administration") collects, uses, stores, and 

protects the personal data of users (hereinafter referred to as the "User") who use the Website, its 

software, and related services. 

 

1. Collection of Information 

1.1. When using the Website, we may collect the following categories of information: 

• Personal data voluntarily provided by the User (name, email address, username, password, etc.); 

• Uploaded files and texts submitted for plagiarism checking; 

• Technical data automatically obtained: IP address, browser type, access time, cookies, service 

usage statistics. 

1.2. The User independently decides which information to provide, but refusal to provide some data may 

limit the ability to use the Website. 

2. Use of Information 

2.1. The collected information is used for the following purposes: 

• Performing plagiarism checks and generating reports; 

• Ensuring the functioning and improving the quality of the Website; 

• Personalizing the user experience; 

• Technical support and communication with the User; 

• Complying with legal requirements. 

2.2. We do not share personal data with third parties, except in cases required by law or with the User's 

written consent. 

3. Data Storage and Protection 

3.1. All information is stored on secure servers with the use of technical and organizational security 

measures. 

3.2. Processed texts may remain in the system for statistical analysis and improvement of plagiarism 

checking algorithms. 

3.3. The Administration takes reasonable steps to prevent unauthorized access, loss, or alteration of data. 

3.4. However, we cannot guarantee absolute security due to technical limitations of the Internet. 

 



12 
UA – 1 ст.      EN – 7 p. 

12 
UA – 1 ст.      EN – 7 p. 

4. Cookies 

4.1. We use cookies for: 

• Storing User settings; 

• Traffic analysis and improving the interface; 

• Supporting authentication features. 

4.2. The User can manage cookies in their browser settings. Disabling cookies may limit the Website's 

functionality. 

5. User Rights 

The User has the right to: 

• Access their personal data stored on the Website; 

• Request correction, update, or deletion of their data (if possible); 

• Contact the Administration regarding privacy matters using the contact details on the Website. 

6. Data Sharing with Third Parties 

6.1. We do not share personal data with third parties except: 

• When required by law (e.g., by court order or law enforcement agencies); 

• Technical partners who ensure the operation of the Website (servers, analytics, email processing) - only 

to the extent necessary to provide services. 

7. Changes to the Policy 

7.1. We may update this Policy from time to time. 

7.2. The new version takes effect upon publication on the Website. 

7.3. Continued use of the Website after changes indicates the User's agreement with the updated Privacy 

Policy. 

8. Contact Information 

For any questions related to the Privacy Policy, please contact the Website Administration via the contact 

form or email provided in the "Contact" section of the Website. 

9. Primary Version of the Agreement and Privacy Policy 

9.1. All versions of this Agreement and Privacy Policy provided in different languages are translations 

from the Ukrainian language. In case of any discrepancies between the different language versions, the 

Ukrainian version shall prevail, and its interpretation shall be decisive. 

 


